

太钢尖山铁矿严抓党建不放松

本报讯(通讯员 郭旭壮) 为进一步提升党建工作水平,实现党建工作高标准高质量发展,太钢尖山铁矿严抓党建不放松,使党建工作与安全、生产、经营等工作相互融合,促进各项管理工作再上新台阶。

紧盯教育培训。强化政治建设不放松,该矿党委始终坚持政治学习为主抓手,采取综合培训、集中辅导、研讨交流等方式,不断深化思想政治教育,各党支部以党员大会、党课或主题党日活动的形式,对矿业公司第五次党代会党委工作报告

进行学习,并认真落实党代会精神;组织党员系统学习《中华人民共和国简史》《社会主义发展简史》和《改革开放简史》等书籍。

务求工作实效。坚持问题导向、目标导向、结果导向,做到同部署、同推进、同落实,及时跟进“我为群众办实事”实践活动项目清单。“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育中各党总支、党支部的一项重要任务,各总支、支部在做好此项工作的同时,积极对本单位办实事的亮点作总结,并进行推广。

健全组织机构。随着尖

山铁矿机构改革的推进,党员岗位调动频繁,尾矿作业区党支部建制划转,其隶属关系由选矿部党总支转到成品动力部党总支,各相关党支部在接转党组织关系的同时,及时召开党员大会补选任期内空缺的支委委员,保证组织机构健全。

跟踪创新项目。矿属各党总支、党支部上报了党建创新项目申报书,各党总支将通过指导基层党支部,按时间节点做好党建创新项目的跟踪落实,及时提炼好做法、做好资料收集,为总结经验做准备。



中国共产党山西省第十二次代表大会召开后,太钢营销中心各党支部认真学习武武同志代表十一届省委向大会作的报告,深刻理解山西省全方位推动高质量发展的目标要求,在我省实施中部地区高质量发展战略中赢得商机,激发活力,在当好能源革命排头兵中贡献营销力量。图为该中心运营一党支部在讨论大会报告。马洁文 智喜来 摄

重要论述

1940年11月9日

毛泽东以朱德、彭德怀、叶挺、项英名义起草的复何应钦、白崇禧电(即“佳电”),经反复斟酌后于本日发出。佳电以严正而坚决的态度,委婉而恳切的措词,叙述了八路军和新四军四年以来在抗战中取得的战绩,说明了遵循国策、服从命令为捍卫民族国家奋斗到底的决心。然后从行动、防地、编制、补给、边区、团结抗战之大计六个方面,据实驳斥了“皓电”的反共诬蔑和无理要求,同时表示为顾全大局,坚持团结抗战,新四军驻皖南部队将开赴长江以北。这封电报收入《毛泽东文集》第二卷。1948年11月9日毛泽东为中共中央军委起草致陈毅、邓小平、粟裕、陈士榘、张震等电。电报指出:徐州敌有总退却模样,你们按照敌要总退却的估计,迅速部署截断敌退路以利围歼是正确的。陈、邓应直出宿县,截断宿蚌路。粟、陈、张应令谭震林、王建安以全力向李弥兵团攻击,迅速歼灭该兵团的全部或大部,控制并截断徐州至运河车站之间的铁路,运东主力则歼灭黄百韬兵团。只要以上几点办到,就能破坏敌人总退却的计划。现在不是让敌人退至淮河以南或长江以南的问题,而是第一步(即现在举行之淮海战役)歼敌主力于淮河以北,第二步(即将来举行的江淮战役)歼敌余部于长江以北的问题。望你们按照上述方针,坚决执行,争取全胜。此时我军愈坚决,愈大胆,就愈能胜利。

1948年11月9日

毛泽东为中共中央军委起草致陈毅、邓小平、粟裕、陈士榘、张震等电。电报指出:徐州敌有总退却模样,你们按照敌要总退却的估计,迅速部署截断敌退路以利围歼是正确的。陈、邓应直出宿县,截断宿蚌路。粟、陈、张应令谭震林、王建安以全力向李弥兵

团攻击,迅速歼灭该兵团的全部或大部,控制并截断徐州至运河车站之间的铁路,运东主力则歼灭黄百韬兵团。只要以上几点办到,就能破坏敌人总退却的计划。现在不是让敌人退至淮河以南或长江以南的问题,而是第一步(即现在举行之淮海战役)歼敌主力于淮河以北,第二步(即将来举行的江淮战役)歼敌余部于长江以北的问题。望你们按照上述方针,坚决执行,争取全胜。此时我军愈坚决,愈大胆,就愈能胜利。

1986年11月9日

邓小平会见日本首相中曾根康弘时,谈到中国共产党人理想信念问题指出:最重要的是人的团结,要团结就要有共同的理想和坚定的信念。没有这样的信念,就没有凝聚力。没有这样的信念,就没有一切。我们共产党人的最高理想是实现共产主义,在不同的历史阶段又有代表那个阶段最广大人民群众利益的奋斗纲领。因此我们才能够团结和动员最广大的人民群众,叫做万众一心。人的因素重要,不是指普通的人,而是指认识到人民自己的利益并为之而奋斗的有坚定信念的人。现在中国提出“四有”,有理想、有道德、有文化、有纪律。其中我们最强调的,是有理想。在军队里要讲信念,在人民中间,在青年中间,也要讲信念。首先要向青年进行有理想、有纪律的教育。许多青年崇拜西方的所谓自由,但什么叫自由他们并不懂。要使他们懂得自由和纪律的关系。

他回答应该怎样看待马克思主义的问题指出:马克思主义必须发展。我们不把马克思主义当作教条,而是把马克思主义同中国的具体实践相结合,提出自己的方针,所以才能取得胜利。过去我们以农村包围城市,取得了革命的胜利。现在我们还是坚持马克思列宁主义、毛泽东思想。这里有继承的部分,有发展的部分。我们建设社会主

义,准确地说是建设有中国特色的社会主义,这样才是真正地坚持了马克思主义。我们历来主张世界各国共产党根据自己的特点去继承和发展马克思主义,离开自己国家的实际谈马克思主义,没有意义。所以我们认为国际共产主义运动没有中心,不可能有中心。我们也不赞成搞什么“大家庭”,独立自主才真正体现了马克思主义。

2014年11月9日

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会开幕式并发表主旨演讲,强调当前中国经济呈现出新常态,将给中国带来新的发展机遇。我们将坚定不移把改革事业推向深入。中国发展将给亚太和世界带来巨大机会和利益。中国愿意同本地区各国携手实现亚太美好梦想。

他指出,亚太地区汇集了古老文明和新兴力量,这里的发展动力强劲,这里的未来前景光明。亚太在世界格局中的地位不断上升。亚太发展前景取决于今天的决断和行动。我们有责任为本地区人民创造和实现亚太梦想。这个梦想,就是坚持亚太大家庭精神和命运共同体意识,共同致力于亚太繁荣进步;就是继续引领世界发展大势,为人类福祉作出更大贡献;就是让经济更有活力,贸易更加自由,投资更加便利,道路更加通畅,人与人交往更加密切;就是让人民过上更加安宁富足的生活。我们要为实现这一目标作出更大努力。我们要共同建设互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系,携手打造开放型亚太经济格局,不断发掘经济增长新动力,精心勾画全方位互联互通蓝图。

他强调,中国经济同亚太和世界经济的相互联系、相互依存不断加深。中国将集中精力做好自己的事情,也要努力使自身发展更好惠及亚太和世界。中国发展给亚太和世界带来的机会和利益是巨大的,带来的商机是持久和无限的。随着综合国力上升,中

国有能力、有意愿向亚太和全球提供更多公共产品。中国愿意同各国一道推进“一带一路”建设,推动亚洲基础设施投资银行及早投入运作,更加深入参与区域合作进程,为亚太互联互通、发展繁荣作出新贡献。中国欢迎亚太工商界人士积极参与中国改革开放和现代化进程,共享中国改革发展带来的成果。

2016年11月9日至10日

中央军委后勤工作会议举行。习近平在会议上发表讲话强调,要以党在新形势下的强军目标为引领,坚持政治建军、改革强军、依法治军,聚焦保障打赢,加快转型重塑,发扬后勤光荣传统和优良作风,努力建设强大的现代化后勤,为实现中国梦强军梦提供有力保障。

他强调,要加强后勤建设战略筹划和指导。要着力建设一切为了打仗的后勤,坚持保障打仗的根本指向,研究后勤保障机理,推进后勤理论创新,制定后勤发展战略和联勤保障方案计划,抓紧解决制约后勤保障力生成提高的重点难点问题。各级党委和各级指挥员要高度重视后勤工作,按照打仗要求建后勤、用后勤。要着力深化后勤改革,完善联勤保障机制,优化后勤力量结构布局,推进后勤政策制度改革,加快构建具有我军特色、符合现代军队建设规律的后勤组织模式、制度安排、运作方式。要着力加强后勤科学管理,坚持勤俭建军,强化财力资源集中统管,加强军队资产统一调配使用,完善科学标准体系,推进管理革命。要着力推进后勤军民融合,依托国家主渠道、借力地方政府、

融合社会力量,打造一批军民融合创新示范工程,把国家实力转化为强大的保障力。

党史回眸

1927年

11月9日-10日 中央临时政治局在上海召开扩大会议,提出以城市为中心举行全国武装暴动的策略。在实际工作中造成许多损失。1928年4月,停止执行。

1949年

11月9日 中共中央决定成立中央及各级党的纪律检查委员会,朱德兼任中央纪律检查委员会书记。

1954年

11月9日 国防部颁布《中国人民解放军薪金、津贴暂行办法》,自1955年1月起开始实行。长期实行的供给制为军官薪金制所代替。

2013年

11月9日-12日 中共十八届三中全会召开。全会通过《关于全面深化改革若干重大问题的决定》。全会指出,全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化;经济体制改革核心问题是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。

2018年

11月9日 习近平向国家综合性消防救援队伍授旗并致训词。

来源:中央党史和文献研究院网站

